

НОВОСТЬ
16.06.2017

КОМАНДА «ЛУКОЙЛ УЗБЕКИСТАН ОПЕРЕЙТИНГ КОМПАНИ»
ПОЛУЧИЛА ГРАН-ПРИ НА КУБКЕ КВН

Команда молодых работников «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» под названием «Город хлебный» успешно выступила на Кубке «КВН» среди нефтегазодобывающих организаций Группы «ЛУКОЙЛ» и завоевала высшую награду.

Организатором Кубка «Клуб веселых нефтяников» среди молодых специалистов и работников НГДО Группы «ЛУКОЙЛ» выступило АО «РИТЭК», которое отмечает в этом году свое 25-летие. Мероприятие прошло в селе Курумоч Волжского района Самарской области.

Команда из Узбекистана впервые участвовала в Кубке «КВН» ЛУКОЙЛа. Борьба за кубок развернулась среди молодых специалистов и работников дочерних обществ ПАО «ЛУКОЙЛ» из Западной Сибири, Республики Коми, Калининграда, Перми, Астрахани, а также из АО «РИТЭК».

Успешному выступлению «Города хлебного» предшествовала интенсивная подготовка: репетиции, запись музыкальной и видео продукции, подбор костюмов. Команда из Узбекистана получила единогласное одобрение жюри и болельщиков.